

添彩传统节日 举办嘉年华活动

## 体彩频现大型活动现场

■记者于彤报道

各地体彩除了举办一些大型品牌落地活动外,还主动参与一些社会大型活动,为活动添彩。近日,在海南黎族三月三期间,海南体彩来到现场,为民众带来体彩即开票和各种趣味运动;新疆克拉玛依体彩参与当地风筝节,黑龙江体彩巡回举办体彩嘉年华活动。这些大型活动的举行,进一步拉近了民众与体彩的距离。

## 海南:添彩传统节日三月三



4月13日,体彩乐小星与“江山如画”旅游主题即开型体育彩票亮相海南琼中黎族苗族自治县三月三广场,邀请大家一起体验黎苗民族风情,与少数民族同胞一道欢度传统节日。

在中国体育彩票品牌落地推广活动现场,环绕四周的宣传展板,诠释着中国体育彩票“公益体彩,乐善人生”的发行理念,述说着体彩的公益故事。以“感恩公益有你,尽享乐透惊喜”为主题的主展板在琼中三月三广场上格外醒目。

“江山如画”旅游主题票等各种主题即开型体育彩票亮相,便吸引了众人驻足体验。当日正值海南黎族苗族传统节日三月三期间,琼中的市民游客在欢庆节日的喜庆气氛里,纷纷前来购彩试试手气,收获幸运,以实际行动支持公益体彩事业。

活动现场还设置了投篮挑战赛等互动游戏,现场观众参与



热情高涨,比拼气氛热烈,大家都在尽情释放活力,感受运动健身带来的快乐。

黄怡静是琼中本地人,在投篮挑战赛活动中她连进五球,拿到了体彩赠送的精美礼品。她说:“上高中时我就经常在学校打篮球,这次正好赶上体彩举办

的互动活动能再试身手,挺高兴的。”她同时透露,自己也是一个体彩的忠实购彩者,这个活动能让大家更近距离地走进体彩,了解到体育彩票作为国家公益彩票,一直在践行公益使命,履行社会责任,今后将会更加发自内心地去支持体彩公益事业。

## 黑龙江:玩转体彩嘉年华

4月17日至18日,2021年体彩嘉年华在哈尔滨松北区融创茂购物商场开启。已陪伴全省各地朋友走过两年的体彩嘉年华系列活动,依旧热度不减。

“乐小星来啦!”几个小朋友指着乐小星人偶开心地说。活动恰逢大乐透10亿元大派奖,主持人为现场观众介绍了大乐透玩法和派奖规则,围绕着大乐透玩法和派奖内容,与观众进行了互动问答,回答正确,就有奖品可拿。奖品包括带有乐小星元素的保温杯、抱枕、台灯等。

游戏互动是每场“体彩嘉年华”最受追捧的节目。益投即中、手速极限考验参与者的反应速度以及身体协调性。玩累的朋友们坐下来,还有精彩的文艺表演可供欣赏。杂技、魔术作为全场颇具人气的节目,掀起一次又一次高潮,暖场歌舞更增添青春与活力。

现场观众通过LED屏幕播放的体彩公益短片、参与互动问答等多种方式了解体彩公益知识。

接下来,体彩嘉年华活动还将在黑龙江各地陆续举行。



●时评

## 为大众生活添“彩”

■艾禾

每逢休息日或节日期间,人们总想给自己的生活添点彩,找点乐,让生活更充实一些。各地体彩经常举办或参与相关活动,为大众生活增添了许多乐趣、送去诸多幸运与惊喜。

参与民俗活动。除了春节、国庆、中秋等全国性的节日外,一些少数民族还有属于自己的节日,如海南黎族的三月三节。这是黎族人民悼念勤劳勇敢的祖先,表达对幸福生活向往之情的传统节日,国家级非物质文化遗产之一。对歌、跳舞、体育竞技、婚俗表演等都是节日期间的“保留节目”。今年,海南体彩来到三月三节日现场,为大家带来多种趣味活动和精美

礼品,为节日添彩。

参与大型活动。各地经常举办汽车展、人才交流会等活动,当地体彩也积极参与其中。比如新疆克拉玛依体彩,就参与到“风筝节”的活动中,一方面为观众提供服务,一方面为大家送去惊喜,活跃了活动的气氛。

举办嘉年华活动。近年来,各地体彩相继推出体彩嘉年华活动,在大型商业中心或人流密集地举行,让人们在逛街途中顺便参与进来,对体育彩票有了更多的了解,丰富大众的业余生活。

与节日相伴,体育彩票不断为大众生活添“彩”。

## 新疆:参与春季风筝节

4月16日至18日,2021年度北疆春季房·车展暨克拉玛依之春“风筝节”新疆在克拉玛依会展中心进行。本次活动是克拉玛依第十八届“体彩之声”百日广场文化系列活动的重要组成部分,也是在疫情防控前提下进行的首场文化活动。

活动现场,五颜六色的风筝在近百名风筝爱好者的操控下争奇斗艳中,引起人们一片欢呼鼓掌。

在现场,印有中国体育彩票的鲜艳道旗指引着人群进入会展中心。在入口处,整齐摆放着体彩公益帐篷,格外显眼。会场内,红、黄相间的体彩展架引导人们进入



车展区域和休闲区域,大乐透10亿元大派奖以及顶呱刮产品的宣传十分醒目,打造当地体彩文化,

展示体彩公益公信品牌形象,体彩品牌形象和体彩人精神面貌,成为了一道靓丽风景线。